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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 28. února  

8:07 Požár – Během dvou minut uhasila profesionální jednotka z českobudějovické 

stanice poţár odpadu v plechovém kontejneru v Nádraţní ulici v Českých 

Budějovicích. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

9:09 Technický zásah – V Nádraţní ulici v Kamenném Újezdě provádí profesionální 

jednotka HZSP SŢDC překládku praţců. 

10:05 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstalo na zapnuté plotně jídlo, otevřela 

v ulici J. Bendy č. p. 1349/9 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka. 

10:33 Požár – K Policií ČR ohlášenému poţáru osobního automobilu vyjela v Českých 

Budějovicích místní profesionální jednotka. Průzkum místa události ukázal, ţe se 

jedná pouze o páru z motoru. K úniku došlo v důsledku dopravní nehody dvou 

osobních automobilů. Jednotka HZS provedla úklid vozovky. 

17:48 Technický zásah – Ve spolupráci se specializovanou firmou čerpala profesionální 

jednotka ze stanice České Budějovice vodu ze sklepa rodinného domu č. p. 1639 

v Litvínovické ulici v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 28. února  

7:52 Technický zásah – Profesionální hasiči z českokrumlovské poţární stanice si 

připsali nouzové otevření dveří bytu, a to v Roţmberské ulici č. p. 48 ve Větřní. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 28. února  

8:48 Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z jindřichohradecké stanice 

pomohla na ţádost starosty s odvětvováním v ulici U Stadionu v Jindřichově Hradci. 

18:15 Požár – Škodu ve výši Kč 25 000,-- vyčíslil vyšetřovatel HZS společně 

s příslušníky Policie ČR po poţáru v půdním prostoru bytového domu č. p. 689 ve 

Schwaigrově ulici v Jindřichově Hradci. K zásahu vyjela se dvěma cisternami a 

automobilovým ţebříkem profesionální jednotka z místní poţární stanice, svolána 

byla také jednotka místních dobrovolných hasičů. Hasiči po provedeném průzkumu, 

který ukázal, ţe ohnisko poţáru je v jedné kóji, poţár do osmi minut lokalizovali. 

Úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil. V 19:15 hodin. Zásahem hasičů byl 

uchráněn majetek za Kč 6 000 000,--. Příčinou vzniku poţáru je nedbalostní jednání.  

22:52 Požár – Bez vzniklé škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár odpadu 

v plastovém kontejneru. Poţár na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci likvidovala 

osádka jedné cisterny z místní poţární stanice.  

23:39 Požár – Ještě před příjezdem jindřichohradeckých profesionálních hasičů byl uhašen 

poţár postele v Ústavu s výchovně léčebným reţimem v Gymnasijní ulici 



v Jindřichově Hradci. Postel zapálily chovanky ústavu, způsobily tak škodu ve výši 

Kč 10 000,--. Jednotka HZS provedla kontrolu řádného uhašení a odvětrání budovy.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 28. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 28. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 28. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 28. února 

2:47 Technický zásah – Na vyţádání Policie ČR otevřeli hasiči z táborské stanice dveře 

bytu v Luţnické ulici č. p. 446/44 v Táboře.  

9:51 Technický zásah – V Dukelské ulici v domě č. p. 622/2 v Sezimově Ústí provedli 

táborští profesionálové měření koncentrací benzínových výparů. Nebyly naměřeny 

ţádné hodnoty, šetření uloţených látek bylo předáno Policii ČR.  

13:16 Únik nebezpečných látek – Likvidaci oleje uniklého z prasklé hydrauliky 

stavebního stroje zajistila na ţádost starosty v areálu firmy ZZN v Tyršově ulici 

v Chýnově místní dobrovolná jednotka.  

15:30 Požár – Poţár odpadu v odpadkovém koši uhasila na zastávce MHD ve Voţické 

ulici v Táboře místní profesionální jednotka. Při poţáru nevznikla ţádná škoda.  

 


